

惊险!7岁男孩游泳馆内溺水 仨好心人“硬核”施救,挽回一条命

5月17日下午4时左右,聊城度假区朱老庄镇盛景温泉内发生惊魂一幕,一名7岁男孩在深水区溺水,四肢僵硬沉入水底,在此游玩的退役军人王震迅速潜入将孩子救起。上岸后,王震与两位热心人士合作对孩子进行心肺复苏,约四分钟后孩子恢复呼吸。“当时我没有考虑孩子该不该救,也没有考虑孩子能不能救活,只想抓紧把他救到岸边。”5月19日上午,王震谈起当时情况时这样说。

国晓宁 聊城报道

7岁男孩溺水沉底 退役军人疾速潜游托举

王震说,5月17日下午4时左右,他带着10岁儿子在盛景温泉游玩。在深水区约1.7米处,发现一个孩子沉入水底,身体蜷缩,意识到孩子可能溺水后,他迅速潜入水底,孩子当时已经浑身发紫、四肢僵硬,王震立即将其托举着向岸边游去。到达岸边后,王震与其他两位热心人士合作,对孩子进行心肺复苏。

王震清理了孩子口中异物、掐人中、摸颈部大动脉,经过约四分钟的按压,孩子开始慢慢恢复呼吸、逐渐睁开眼睛。

“这个孩子应该是在水底沉了有一段时间了,我给他清理口腔异物的时候,发现他的牙紧紧地咬着舌头,我使了很大劲才把他的牙掰开。”王震

说,孩子的身体也非常僵硬,估计再晚救几分钟,有可能出现不好的结果。

四分钟紧急救援 三人合力抢回一条命

“这个孩子7岁左右,孩子醒过来之后,孩子父母才赶过来,紧接着盛景温泉的工作人员和医务人员也赶了过来,判断孩子没事后,孩子父母就带着孩子离开了。”王震说。

王震今年38岁,是一名退役军人,在茌平区博览馆一直从事消防工作,负责消防安全和急救演练的组织,对战地医疗救护和人体骨折救治等有一定了解。王震表示,此次事件让他深刻感受到社会的正能量,以及在危急时刻伸出援手的重要性。

“我自己也有孩子,也有父母,父母不可能24小时都在孩子身边,如果发生危险或者意外时,每个人都能伸出援助之手,我感

觉这个社会充满正能量。”王震说。

救完人才想起自家孩子 回家后不忘安全教育

救起溺水孩子后,王震才想起自己的孩子还在水中,他立即寻找,发现孩子已自行上岸。王震带着儿子回到家后,随即向儿子普及了安全知识,强调救助他人时确保自身安全的重要性,并教导儿子在紧急情况下如何呼救和自救。

“我回到家对孩子说,救人的时候不要盲目地去救,救人之前一定要呼喊,这样让更多的人过来帮助你,你要救别人,首先得学会自救。”王震说。

在整个事件中,王震与其他两位不相识的热心人士共同协作,成功挽救了一个7岁男孩的生命。从孩子被发现溺水到恢复呼吸醒来后跟随父母离开,整个过程约15分钟。



15年传承不息,致敬葛宇航烈士 聊城消防创演国内首部消防英烈题材现代京剧

陶春燕 聊城报道

2010年4月7日,莘县公安消防中队战斗班班长葛宇航在执行任务时,为掩护队友壮烈牺牲,年仅22岁。公安部批准葛宇航同志为革命烈士,山东省公安厅追认他为中国共产党党员,记个人一等功。

今年是消防烈士葛宇航牺牲15周年,在这个特殊的时间节点,聊城市消防救援支队在市委宣传部的指导下,主动联合市文旅局、市京剧院,共同编创了国内首部消防英烈题材的现代京剧《超级外卖》,缅怀烈士功绩、弘扬烈士精神,深化“宇航精神”在当代的传承与弘扬,激励广大指战员忠诚履职、担当尽责。

5月14日下午,聊城市政府新闻办召开现代京剧《超级外卖》首演暨葛宇航烈士牺牲15周年纪念活动主题记者见面会,继承和弘扬“忠诚、无畏、坚韧、奉献”的宇航精神。

现代京剧《超级外卖》讲述了除夕夜外卖小哥接到一份特别的外卖订单,前

往安徽砀山为葛宇航父母送去由聊城消防指战员精心准备的年夜饭。在送达过程中,外卖小哥与葛宇航父母发生了一系列有趣的误会,最终揭晓了订单的真相,原来是葛宇航烈士生前的战友为了慰藉烈士父母而下的订单。宇航父母在感动之余,通过视频连线与消防员们共度佳节,并分享了葛宇航生前的英勇事迹和“葛宇航英雄中队”的荣誉。外卖小哥也被这份深情厚谊所打动,决定传承宇航精神,加入这个大家庭,共同将爱与希望传递下去。

见面会上,聊城市消防救援支队党委委员、政治部主任尹国良讲述了创作《超级外卖》这部京剧和筹备举办这场纪念活动的背景和初衷。

宇航烈士牺牲15年来,聊城消防对“宇航精神”的传承一直在延续。2010年4月,聊城市委市政府、市消防支队相继印发《向葛宇航同志学习的决定》,莘县县委县政府授予武阳消防“葛宇航英雄中队”荣誉称号。同年,第一个“宇航班”正式设立,截至目前,全市24个基层消防站全部都已设立“宇航班”,并涌现出七进

七出火场的“神勇哥”梁佃军、铁汉柔情的“魔鬼教头”迟平增、“山东省先进工作者”刘阳等一大批“宇航精神”传承人。2017年9月,葛宇航烈士事迹展厅正式建成。2019年11月,全国首部讴歌消防英烈的纪实文学《烈火芳华》出版,同名情景剧举行首演。2020年1月,市委宣传部将“弘扬宇航精神”列为全市重要宣传典型,“传承宇航精神集体”获评新时代聊城“最美奋斗者”。此外,宇航烈士父母每年中秋都会带着亲手制作的黄桃罐头来队看望消防指战员;每年春节,聊城消防也会派人到安徽砀山看望慰问烈士父母,十五年的亲情连线和双向奔赴从未间断。

尹国良表示,在《超级外卖》这部剧的创演过程中,整个编创团队、演职人员都一直被深深感动着。这其中,既有对烈士的思念缅怀,也有对烈士父母的崇高敬意,更有对消防救援事业光辉前景的满怀期待。“我们希望让更多人看到、与更多人分享,共同见证首演盛况、感悟‘宇航精神’的时代魅力。”尹国良说。

广平镇中心幼儿园开展师德教育警示活动

为进一步加强师德师风建设,规范从教行为,明确师德底线,增强幼儿教师责任感、荣誉感,5月19日上午,广平镇中心幼儿园组织教师开展了“知准则、守底线”师德教育警示活动。

以案为鉴,敲响警钟。通过播放警示教育片、讲述典型案例等形式,对近年来教育领域出现的违反师德师风的真实事件进行剖析。一个个触目惊心的案例,让

教师们深刻认识到违反师德师风的严重后果,心灵受到强烈震撼,具有很强的警示意义。

本次师德师风警示教育活动不仅是对全体教师的一次心灵洗涤,还促进了全体教师从思想上、行动上进一步提高师德师风意识,弘扬高尚师德,潜心立德树人。

(通讯员 李丽君)



债权转让及催收公告

致:冠县国昌轴承锻造有限公司、冠县万达轴承有限公司、孙延国、杜爱玲及相关各方

东凯(青岛)投资发展有限公司(以下简称“转让方”)与冠县京凯金属材料有限公司(以下简称“受让方”)于2025年4月7日签订《债权转让协议》,转让方已将其对下列债务人及担保人享有的全部债权及担保权利依法转让给受让方。现根据相关法律法规要求,将债权转让事项公告如下:

一、债权转让明细

1. 债权人:东凯(青岛)投资发展有限公司(原债权人)

2. 债务人:冠县国昌轴承锻造有限公司

3. 担保人:冠县万达轴承有限公司、孙延国、杜爱玲(含应收账款质押)

4. 借款合同编号:LCZX0210120190006

5. 债权金额(截至2024年3月7日):

本金:人民币2,237,384.34元

利息:人民币870,217.27元

代垫费用:人民币17,669.00元

合计:人民币3,125,270.61元

二、权利义务转移通知

自本公告发布之日起,请债务人及担保人立即向受让方**冠县京凯金属材料有限公司**履行还款义务或担保责任。若债务人、担保人存在更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体或清算主体依法代为履行义务。

三、联系方式

受让方:冠县京凯金属材料有限公司

地址:山东省冠县清村镇

联系人:陈庆旺 手机号:13336225666

四、其他说明

1. 本公告视为债权转让及催收的正式通知,原债权文书中约定的权利义务均延续有效。

2. 债务人及担保人如有异议,请于公告之日起7日内书面提出,逾期视为无异议。

特此公告

冠县京凯金属材料有限公司(盖章)
日期:2025年5月19日

